



БУДУЩЕЕ НАЧИНАЕТСЯ СЕГОДНЯ!
Выходит с 1997 года 10 раз в год
№8 (306), ДЕКАБРЬ 2024 года

12+

МОЛОДЕЖНЫЕ ПРОЕКТЫ



Рейтинг

По итогам исследования эффективности воспитательной деятельности в вузах Тамбовский государственный технический университет вошел в ТОП 50 лучших в стране. С.2.

Туризм



Студент Тамбовского государственного технического университета Максим Лосев развивает молодежный туризм. О работе университетского турклуба "Эдельвейс" читайте на с.4.

Трудоустройство

В ТГТУ реализован проект «Студенческий центр работающей молодежи». Грант на его реализацию получил Штаб студенческих отрядов нашего университета. Подробнее - на С.7.



В ТОП 50 вузов по воспитательной деятельности



Всероссийский студенческий проект «Твой Ход», который реализуется Федеральным агентством по делам молодёжи (Росмолодёжь) при поддержке Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и входит в президентскую платформу «Россия — страна возможностей», подвёл итоги исследования эффективности воспитательной деятельности в вузах.

По данным опубликованного рейтинга эффективности воспитательной деятельности в вузах, Тамбовский государственный технический университет — единственный вуз Тамбовской области, который попал в ТОП-50.

Рейтинг вузов «Твой Ход» — это индекс эффективности воспитательной деятельности в вузах, который формируется на основе мнения студентов и аналитики вовлечённости в государственную молодёжную политику с помощью баз данных следующих платформ: «Россия — страна возможностей», «Росмолодёжь. Гранты», форумная кампания и «Твой Ход». В 2023 году в формировании рейтинга участвовали 220 416 студентов, в 2024 году — уже 307 457.

Для студентов это простой и безопасный способ выразить мнение о своём вузе через удобные опросы и одновременно возможность повысить узнаваемость вуза среди российских студентов. Вузам рейтинг даёт честную обратную связь от учащихся и помогает отследить динамику их удовлетворённости, чтобы оперативно принимать меры по регулированию возникающих вопросов и создавать комфортную образовательную среду.

«Участие студентов в таких исследованиях — это не только возможность высказать своё мнение, но и важный шаг в формировании их взгляда на собственный вуз. Они начинают осознавать его сильные стороны и понимать, что можно сделать лучше. Это полезно как для самих студентов, которым важно получать качественное образование и возможности для развития, так и для вузов, которые создают комфортную среду для учебной деятельности и реализации студентов и остаются в центре студенческой повестки», — отметил первый заместитель гендиректора АНО «Россия — страна возможностей» Алексей Агафонов.

В 2024 году в проекте появился единый опрос для всех студентов. Для более глубокого анализа были внедрены психометрики, а также привлечены к участию педагоги. Вопросы дополнены новыми блоками, например, для оценки мотивации участия студентов во внеучебной жизни и расчёта корреляций.

"То, что наш университет второй год подряд вошел в топ-50 среди вузов всей страны - это значительное достижение, и оно не случайно. Наша деятельность в сфере воспитательной деятельности и молодежной политики направлена на всестороннее развитие студентов и предоставление им возможностей для самореализации в различных областях, таких как творчество, спорт и общественная жизнь. В нашем университете функционирует более 20 студенческих объединений, и мы уделяем большое внимание вовлечению первокурсников в эти активности с первых дней их обучения. Все внеучебные мероприятия организуются с учетом студенческих инициатив и предложений. Мы стремимся создать условия, чтобы наши студенты, помимо получения профессиональных знаний, развивали так называемые гибкие навыки — soft skills: умение работать в команде, коммуникабельность, навыки самопрезентации, лидерские качества и многое другое. Именно на это направлена воспитательная деятельность в ТГТУ. Благодарю студентов, принявших участие в опросе, за высокую оценку нашей работы. Мы продолжим поддерживать и развивать студенческие инициативы", — отметил проректор ТГТУ по социальной работе и молодежной политике Геннадий Соседов.

Важную роль в развитии студенческих объединений в университете играет федеральная поддержка. В 2024 году студенты ТГТУ получили гранты «Росмолодежи» на сумму около 2 500 000 рублей на реализацию 5 проектов.

Один из проектов был направлен на психологическую поддержку студентов и школьников, включая создание зоны для психологической разгрузки, мастер-классы и круглые столы с психологами. Другой проект посвящен организации фестиваля современной этномоды. Еще один грант был направлен на трудоустройство молодежи в Тамбовской области, предоставляя возможность пройти профессиональное обучение и получить рабочее место на предприятиях региона. Также поддержку получил проект по созданию макетной мастерской для школьников и студентов, мечтающих о профессии архитектора. Кроме того, еще один грант был направлен на развитие регионального туризма и молодежного туристического клуба ТГТУ.

Включение Тамбовского государственного технического университета в ТОП-50 вузов по воспитательной деятельности подчеркивает его значительные достижения в создании комфортной и развивающей образовательной среды.

Университет возможностей



В условиях стремительного изменения мира и требований к специалистам, необходимость создания пространства для всестороннего развития студентов становится все более актуальной. Именно поэтому в Тамбовском государственном техническом университете был создан проект поддержки и развития студенческой молодежи «Университет возможностей».

Руководителем проекта стала аспирантка 3 года обучения научной специальности «Электротехнические комплексы и системы» Екатерина Николюкина.

Проект поддержки и развития студенческой молодежи «Университет возможностей» реализовывался в рамках соглашения о предоставлении из федерального бюджета гранта в форме субсидии юридическому лицу – победителю Всероссийского конкурса молодежных проектов среди образовательных организаций высшего образования в 2024 году «Росмолодежь. Гранты» и получил поддержку на проведение мероприятий на общую сумму 301 847 рублей.

За время проекта было охвачено 200 обучающихся и студентов ТГТУ в период с сентября по ноябрь. Комплекс мероприятий включал в себя лекционные и практические занятия, направленные на развитие коммуникативных навыков, методов борьбы со стрессом, управлению целями и смыслами молодежи, а также формирования активной гражданской позиции по оказанию допсихологической помощи студентами – студентам, применяя те навыки, которые психологи давали на мастер-классах. Стоит отметить, что теперь в рамках Центра социально-психологической поддержки сотрудников и студентов ТГТУ функционирует зона психологической разгрузки с психологическим инструментарием: стол – песочница для групповой работы, конструктор по методике цветодиагностики и музыкотерапии и кресло-мешки для расслабления во время бесед с квалифицированным психологом. Это доступно всем обучающимся, преподавателям и сотрудникам на приеме у наших психологов Центра.

«Основная задача, которую я ставила в рамках проекта, была направлена на решение проблемы недостатка психологического подхода к адаптации студенческой молодежи в сегодняшней ситуации и диагностики адаптации студентов на входе в среду высшего образования и выходе из него. Были проанализированы данные обратной связи участников с практического занятия с

психологом и сделаны соответствующие выводы о том, что наш проект оказал положительное влияние на молодежь университета и есть потребность в проведении такого рода мероприятий в начале каждого учебного года среди обучающихся первого курса и проведении узкопрофильных практических занятий по запросам нашей молодежи старших курсов. Хочу поблагодарить всех участников за активность на мастер-классах и практическом занятии, открытость и равнодушие к студенческой жизни в университете», - рассказывает Екатерина.

Через разнообразные мероприятия, такие как мастер-классы, тренинги участники получают возможность углубить свои знания в выбранной области, развить ключевые навыки и установить полезные контакты с профессионалами своего дела.

Так, например, в Технопарке «Вернадский» прошло ключевое мероприятие проекта - круглый стол с психологом на тему «Оказание допсихологической помощи молодежи как современной формы поддержки формирования и развития способностей у молодежи».

Участниками мероприятия стали студенты Многопрофильного колледжа и студенты технического университета. Спикером круглого стола выступила медицинский психолог Тамбовской психиатрической клинической больницы Вероника Абашина, а модератором встречи - начальник отдела Молодежной политики ТГТУ, руководитель проекта Екатерина Николюкина.

В ходе встречи были рассмотрены различные аспекты работы отряда волонтеров психологической помощи. Основное внимание уделялось проблемам, с которыми сталкиваются добровольцы в процессе своей деятельности, а также задачам, стоящим перед ними в контексте дальнейшего развития.

Кроме того, значительное внимание было уделено вопросам развития личных и профессиональных качеств студентов, участвующих в работе отряда. Обсуждалось, каким образом участие в волонтерской деятельности может способствовать формированию таких важных навыков, как эмпатия, стрессоустойчивость, умение работать в команде и эффективно решать конфликты.

Важной составляющей проекта является поддержка наставников, которые помогают студентам ориентироваться в сложных вопросах и принимать взвешенные решения.



Развитие молодежного туризма

Студент Тамбовского государственного технического университета Максим Лосев развивает молодежный туризм благодаря полученному гранту от Росмолодёжи на реализацию своего проекта по развитию молодежного туризма «Мой первый поход».

Максим – студент 2 курса ТГТУ направления «Инфокоммуникационные технологии и системы связи». Его проект предполагает проведение трех походов разной направленности: экологический, культурно-исторический и спортивной. Такую тематику автор проекта выбрал не случайно. Он сам занимается спортивным туризмом, имеет первый разряд по этому направлению, опыт сплава по рекам третьей и четвертой категории сложности.

«Благодаря моему проекту мы смогли популяризировать туризм на территории Тамбовской области и показали всем, что существуют разные направления туризма – не только путешествия и поездки. В ходе экологического похода мы проанализировали загрязненность территории Тамбовской области по берегам проходимых рек. В ходе культурно-исторического похода мы познакомились с культурой Тамбовской области, посетили значимые места по пройденному маршруту. Третий поход имел спортивную направленность, и ребята получили третий спортивный разряд после успешного прохождения. Я уже несколько лет занимаюсь спортивным туризмом и, поступив в ТГТУ, решил привнести это направление в университет, поскольку оно довольно популярно. Мне хочется развивать туризм и спорт на территории университета и всей Тамбовской области, а возможно, и не только Тамбовской области», - рассказал Максим.

Средства гранта были потрачены на закупку необходимого оборудования: это сплавное средство, то есть байдарка, средства для организации безопасного сплава - спасательные жилеты, спасательные концы, весла, и все необходимые вещи для организации туристического быта.

В рамках проекта «Мой первый поход» были организованы два похода по территории Тамбовской области, в которых приняли участие 25 студентов технического университета. Эти походы стали важным этапом в развитии туристической активности среди молодежи и предоставили уникальную возможность ближе познакомиться с природой и историей родного края.



Последний поход включал в себя преодоление дистанции в 103 километра, маршрут проходил от села Инжавино до деревни Верхний Чоев. Студентам предстояло пройти через живописные леса, поля и реки, наслаждаясь красотой природы и открывая для себя малоизвестные уголки Тамбовщины.

Маршрут был продуман таким образом, чтобы участники смогли не только испытать свои силы и выносливость, но и обогатить свои знания о местной культуре и истории.

Поход стал отличной возможностью для студентов укрепить командный дух, развить навыки ориентирования на местности и освоить основные принципы выживания в условиях дикой природы. Кроме того, он позволил молодым людям почувствовать ответственность за сохранение окружающей среды, ведь одним из важных аспектов проекта была экологическая составляющая — участники старались минимизировать своё воздействие на природу и соблюдать правила бережного отношения к ней.

В этом году Максим Лосев еще раз принял участие во Всероссийском конкурсе «Росмолодёжь.Гранты». На конкурс он представил проект «Развитие регионального туризма «Открывая родные просторы». Конкурсная комиссия по достоинству оценила работу Максима, и он получил грант на сумму 440 тысяч рублей.

Проект «Открывая родные просторы» ориентирован преимущественно на развитие краеведческого туризма, хотя и включает элементы спортивного туризма.

В рамках проекта планируется организовать несколько мероприятий, среди которых лишь одно будет полностью посвящено спортивному туризму. Остальные мероприятия будут сочетать физическую активность с глубоким погружением в историю региона. Например, участники смогут отправиться в пеший поход, во время которого они посетят различные памятники культуры и архитектуры, узнают интересные факты об истории региона и познакомятся с местными традициями.

Краеведческие экскурсии станут неотъемлемой частью каждого маршрута, позволяя студентам и другим участникам глубже понять значимость тех мест, через которые проходит их путь.

Макетная мастерская «Из прошлого в будущее»



По итогам 1 сезона Всероссийского конкурса молодежных проектов среди физических лиц в 2024 году команда студентов ТГТУ выиграла грант в номинации #Вдохновляй на создание Макетной мастерской «Из прошлого в будущее».

Мастерская ориентирована на студентов высших учебных заведений, обучающихся по таким направлениям, как «Архитектура», «Дизайн» и «Градостроительство», а также на абитуриентов и школьников.

Основная цель проекта — предоставление молодым людям возможности приобрести творческие навыки, развить воображение, улучшить пространственное мышление и понимание формы и масштаба различных объектов, а также усовершенствовать мелкую моторику.

Макетная мастерская предоставляет участникам уникальную площадку для творчества и самовыражения. Здесь они могут экспериментировать с материалами, техниками и идеями, создавая модели архитектурных сооружений, предметов интерьера и других объектов. Занятия в мастерской способствуют развитию художественного вкуса, умению видеть красоту в деталях и воплощать свои идеи в реальность.

В следующем учебном году запланировано проведение практических занятий, в ходе которых участники будут создавать макеты памятников архитектуры Тамбовской области. Это даст им возможность не только познакомиться с культурным наследием края, но и почувствовать себя частью этого наследия, прикоснувшись к нему через творчество.

Кульминацией проекта станет выставка под названием «Образы родного края», где будут представлены созданные студентами макеты. Эта экспозиция станет своеобразным итогом проделанной работы и продемонстрирует, насколько важно сохранять связь с историей и культурой родной земли. Выставка позволит участникам поделиться своими творческими достижениями с широкой аудиторией и получить признание за свою работу.

«В Макетной мастерской «Из прошлого в будущее» мы создаем нечто большее, чем просто модели. Каждый проект — это возможность прикоснуться к истории, узнать больше о прошлом и одновременно заглянуть в будущее. Для нас очень важно,

чтобы каждый почувствовал себя частью этого процесса. Независимо от того, только ли начинаете свой путь в творчестве или уже имеете определенный опыт, мы поможем каждому. Руководители проекта делятся с участниками своими знаниями и навыками, помогая раскрыть потенциал и воплотить самые смелые идеи. Кроме того, наши мастер-классы проходят в дружеской и поддерживающей атмосфере, где каждый участник получает индивидуальное внимание со стороны опытных наставников. Мы всегда рады видеть увлеченных и целеустремленных людей, готовых погрузиться в мир архитектуры и макетирования», - рассказала автор проекта, студентка 4 курса Виктория Олифиренко.

В команду входят еще две студентки направления «Архитектура» 4 курса - Татьяна Суркова и Анна Моисеева. Наставники команды - преподаватели кафедры «Архитектура и градостроительство» Анастасия Глушкова и Татьяна Гришова.

На данный момент команда активно проводит обучающие мастер-классы, направленные на предоставление базовых знаний о макетировании как для школьников, так и для студентов первых курсов направления «Архитектура» нашего университета. Эти занятия разработаны таким образом, чтобы участники могли получить не только глубокие теоретические основы, но и практические навыки.

Во время мастер-классов особое внимание уделяется каждому аспекту создания макетов, начиная с основ проектирования и заканчивая тонкостями ручной работы. Школьники и студенты имеют возможность познакомиться с различными материалами и инструментами, используемыми в процессе макетирования, а также научиться работать с чертежами и 3D-моделями.

Также благодаря мастер-классам развивается креативное мышление и умение находить нестандартные решения при создании архитектурных объектов.

Макетная мастерская «Из прошлого в будущее» не просто способствует развитию технических и художественных навыков у участников, но и помогает воспитывать у молодежи чувство гордости за свое наследие, уважение к традициям и стремление к сохранению культурного богатства региона.



Фестиваль современной этномоды



Еще один проект, реализованный в нашем университете при поддержке Федерального агентства по делам Молодежи в рамках «Росмолодежь.Гранты» представил аспирант ТГТУ Дмитрий Луцков. Он с командой разработал масштабный проект под названием «Фестиваль современной этномоды «Край родной»». Основная цель проекта заключается в привлечении внимания молодежи к сохранению и развитию культурных традиций через призму модных тенденций.

В рамках фестиваля участники прошли обучение, которое включало круглые столы, мастер-классы и лекции, посвященные искусству создания этно костюмов. Участники фестиваля изучали особенности национального костюма на лекциях от специалистов по этнокультуре и этномоде, узнали об использовании элементов орнаментов, народных символов в современной моде, о применении нестандартных материалов для подготовки коллекций, об особенностях создания кокошника. Полученные знания смогли позволить каждому участнику разработать и воплотить в жизнь свою уникальную коллекцию, которую они представили на конкурсном показе. Такой подход не только стимулирует творческую активность, но и способствует глубокому погружению в историю и культуру родного края.

После обучения, участники проекта приняли участие в масштабном гала-концерте фестиваля этномоды «Край родной». На гала-концерте зрители увидели результаты работы команд, которые продемонстрировали модели-участницы конкурсов «Мисс ТГТУ», театра мод «Эклектика». В фестивале участвовали студенты разных направлений подготовки, для многих из них создание коллекций стало первым опытом. В итоге на гала-концерте представили 8 коллекций: «Мордва», «Стихии», «Невзгодица»,



«Говорила мне мама», «Тайны северного сияния», «Лесные видения», «Птичка-невеличка», «Скоморохи».

«Говорила мне мама» — коллекция современных костюмов с элементами этнических мотивов, где каждая деталь — история из прошлого, переданная из поколения в поколение. Вдохновением стали мотивы и силуэты традиционных костюмов, характерные для разных народов России, и они нашли свое отражение в уникальных текстурах и цветах. Цветовая палитра коллекции варьируется от нежных пастельных тонов до ярких насыщенных зелёных и жёлтых оттенков. Эти цвета отражают богатство культурного наследия и символизируют радость, надежду и силу.

Коллекция «Лесные видения» объединяет яркие цвета и элементы природы, создавая атмосферу волшебного леса, где каждый костюм рассказывает свою историю. Наряды вдохновлены уникальными природными явлениями, позволяя погрузиться в сказочный мир, где каждый день — новая история, полная волшебства и вдохновения.

«Невзгодица» — это коллекция, вдохновленная русскими народными традициями и отражающая тематику трудностей и испытаний. Коллекция передает дух нашей культуры, подчеркивая силу и достоинство людей, которые преодолевают невзгоды с достоинством и надеждой. Коллекция призвана напомнить о смелости и упорстве, которые проявляются в трудные времена.

Коллекция «Птичка-невеличка» была вдохновлена нежными образами певчих птиц. Хотя костюмы не говорят об этом напрямую, однако в каждом читается нежность, легкость, воздушность. Растительные мотивы, цветовые сочетания, орнаменты и детали раскрывают тему славянской идентичности и делают образы природными и живыми, похожими на изящных дивных птичек.



«Край родной»



Коллекция «MORDVÁ» - это современный взгляд на этнический костюм, где в основе заложены крой и особенности деталей. Мордва и древние русичи издавна жили бок обок друг с другом. Как у всяких соседей, в совместной истории мордовского и русского народов, являвшихся сельскохозяйственными, происходили всякие события, но основным направлением их взаимодействия был диалог культур – взаимообмен научными знаниями, практическим опытом, достижениями в области прикладного искусства. Древнейшим населением Тамбовского края была мордва-мокша, сформировавшаяся как народность из местных этнических групп с VI века нашей эры.

Коллекция «Скоморохи». Авторы коллекции хотели донести игривое настроение, яркость и шарм такого персонажа, как скоморох. Изысканное сочетание тканей подтолкнула их на такую яркую коллекцию в этническом стиле.

Коллекция этнических костюмов «Тайны северного сияния» — это уникальный проект, который сочетает традиции и современные тенденции моды. Главной идеей коллекции стало использование мерцающих тканей, отражающих красоту северного сияния. Каждый наряд выполнен с учётом исторических деталей, но с современным подходом. Дизайнеры стремились передать атмосферу загадочных северных ночей, создавая костюмы, которые не только выглядят эффектно, но и ощущаются комфортно.

Коллекция «Стихии» была вдохновлена темой отражения себя. Каждая стихия — это не просто природа, это мощная сила, провоцирующая эмоции и размышления, от вечного бушевания воды до тишины безмятежного воздуха.

«Наш фестиваль завершился, но впечатления останутся в

памяти участников и организаторов на долгое время. Это были невероятные дни, наполненные красотой, стилем и харизмой. Мы видели удивительные показы коллекций, слаженную командную работу, творческий процесс во всей его красочности, обсуждали новые тенденции моды, делились опытом и черпали что-то новое для каждого. А главное, мы смогли создать некий калейдоскоп культур и традиций, объединив их в уникальные образы и идеи. Я горжусь тем, что наш фестиваль стал местом, где каждый мог найти вдохновение, где каждый мог поразить своим творчеством и где царил атмосфера взаимопонимания и сотрудничества. За время фестиваля Мы провели 8 интереснейших мероприятий, в которых приняло участие более 120 человек, создали 8 уникальных и неповторимых коллекций этнических костюмов, и набрали более 50000 просмотров наших публикаций в социальных сетях. Хочу выразить огромную благодарность каждому за невероятные выступления, за потрясающие образы и за атмосферу творчества и вдохновения, которую мы создали на протяжении всех дней фестиваля. Спасибо всем за страсть к моде, за веру в силу культурного наследия, за уникальность и талант. Ждите новых проектов и мероприятий, в которых мы будем продолжать поддерживать и развивать этот удивительный мир современной этно моды», - рассказал автор проекта Дмитрий Луцков.

По итогам проведения Фестиваля современной этномоды «Край родной» были созданы методические указания по самостоятельному созданию коллекции этномоды. Посмотреть ее можно по QR-коду.



Студенческий центр работающей молодежи

Студентка Института энергетики, приборостроения и радиоэлектроники ТГТУ Екатерина Дудина выиграла грант на реализацию проекта «Студенческий центр работающей молодежи» в рамках всероссийского конкурса Федерального агентства по делам молодежи «Росмолодежь.Гранты».

Цель проекта заключалась в создании условий для трудоустройства молодежи Тамбовской области на предприятия региона, снижении оттока молодых специалистов в крупные города и обеспечении их профессионального роста путем предоставления возможностей для обучения и дальнейшего трудоустройства.

За время реализации проекта более ста молодых людей, обучающихся в ТГТУ, получили первый опыт трудоустройства.

В проекте участвовали ведущие предприятия региона различного профиля. Они предложили ребятам работу в промышленном и строительном секторах, а также в педагогическом и сервисном направлении.

Так, например, в рамках проекта прошли обучающие лекции от работодателей Тамбовской области «Я выбрал свой путь – я профессионал!». На этих встречах участники получили информацию о процессе трудоустройства, начиная с правил сбора необходимых документов до советов по выбору профессии. Особое внимание было уделено обсуждению актуальных профессий на рынке труда, возможностей для переквалификации и получения дополнительного образования.

Еще в рамках реализации проекта «Студенческий центр работающей молодежи» была организована региональная школа командных составов студенческих отрядов Тамбовской области. Участники получили уникальную возможность обменяться опытом, обсудить важные вопросы, связанные с деятельностью студенческих отрядов, и улучшить свои профессиональные навыки. Программа школы предусматривала широкий спектр мероприятий, направленных на всестороннее развитие участников.

Тренинги и лекции, проведенные опытными наставниками, помогли укрепить лидерские качества студентов, развить навыки эффективного управления и работы в команде. Практические занятия позволили глубже погрузиться в особенности документооборота и взаимодействия внутри коллектива. Всё это способствовало повышению квалификации участников и подготовке их к



более эффективной работе в составе студенческих отрядов.

Участники смогли пообщаться с начальником отдела молодежной политики ТГТУ Екатериной Николюкиной, и временно исполняющим обязанности директора департамента молодежной политики Правительства Тамбовской области Николаем Мачихиным. Эти встречи дали возможность обсудить актуальные проблемы и перспективы развития молодежного движения, а также получить советы и рекомендации от профессионалов в своей области.

«Наш проект нацелен на трудоустройство молодежи региона на рабочие места предприятий Тамбовской области в надежде, что снизится отток местных молодых специалистов в соседние города-миллионники. В проекте «Студенческий центр работающей молодежи» участвовали более 100 молодых людей Тамбовской области от 18 до 35 лет, являющихся студентами Тамбовского государственного технического университета. В рамках проекта прошел ряд мероприятий по вовлечению, профориентации и самореализации молодых людей. Участники проекта бесплатно прошли профессиональное обучение и получили рабочее место в летний период времени на предприятиях, реализующих проекты импортозамещения с последующим шансом трудоустройства на постоянной основе. Мы хотим, чтобы Центр работал ежегодно, создавая мост между новыми востребованными рабочими местами региона и молодежью. К концу 2030 года планируется, что через Центр пройдет более 1000 студентов, что заметно отразится на результатах долгосрочной программы содействия занятости молодежи на период до 2030 года, утверждённой распоряжением Правительства Российской Федерации, и показателях дополнительных мер, направленных на снижение занятости труда. Думаем, что Центр будет оказывать индивидуальную консультацию по вопросам профессиональной ориентации и трудоустройства, а также получения дополнительной профессии, создаст кадровый резерв для предприятий региона, а молодежь будет участвовать в профессиональных конкурсах различной направленности», - рассказала руководитель проекта Екатерина Дудина.

Реализация данного проекта внесет значительный вклад в развитие студенческой среды и повышение уровня занятости среди молодежи.



АЛЬМА МАТЕР
БУДУЩЕЕ НАЧИНАЕТСЯ СЕГОДНЯ

№ 8 (306), ДЕКАБРЬ 2024 ГОДА

Учредитель и издатель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тамбовский государственный технический университет», адрес учредителя, редакции: 392000, Тамбовская обл., г.о. город Тамбов, г. Тамбов, ул. Советская, д. 106/5, помещ. 2. Подписано в печать 25.12.2024 г.: по графику – 10:00, фактически – 10:00. Дата выхода в свет: 25.12.2024 г. Над номером работали: Цепкова Д.О., Юрина И.А., Сухоруков А.А. Главный редактор: Цепкова Д.О. Газета распространяется бесплатно.

Отпечатано в Типографии ТГТУ, адрес типографии: 392032, Тамбовская обл., г. Тамбов, ул. Мичуринская, д. 112, кор. А.

Тел. редакции: (4752) 63–28–48. СМИ периодическое печатное издание газета «АЛЬМА МАТЕР» зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Тамбовской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ68-00244 от 21 апреля 2016 г.

12+

Тираж 1000 экз.